

В Йоханнесбурге для воспитанников детского дома проведена экскурсия по храму преподобного Сергия Радонежского



Служба коммуникации ОВЦС, 16.09.2024. 7 сентября в рамках **Дней духовной культуры России в Южно-Африканской Республике** храм преподобного Сергия Радонежского в Йоханнесбурге посетили воспитанники детского дома.

Благочинный приходов Южно-Африканской епархии в ЮАР, настоятель Сергиевского храма протоиерей Даниил Луговой радушно встретил детей и провел экскурсию. Он рассказал об особенностях устройства и символике православного храма, познакомил маленьких гостей с житием преподобного Сергия Радонежского и православными традициями.

Для детей это было первое в жизни посещение православного храма, **сообщает сайт**

Патриаршего экзархата Африки.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92241/>